

## 一杯奶茶传深情

本报小记者 张卢睿

今天发生了一件令我十分感动的事。

下午,放学铃声响了,同学们正准备背起书包离开教室时,一位20岁出头的大姐姐端着一杯奶茶,快步走向我们的班主任尹建花老师,还兴奋地说:“老师,我太想您了,放寒假了,我到家后第一时间就来看您……”这引起了我们全班同学的好奇和注意,只见她递过奶茶后,还向尹老师深深地鞠了一躬。

原来她是尹老师的学生,学生怀念老师当年对她的教诲,师恩难忘,情义如山啊!所以现在她考上了大学,感恩老师,特意看望,还向老师汇报她在大学里的近况。

## 一个人睡觉

本报小记者 刘雨恩

我怕蛇,怕毛毛虫,但我最害怕一个人睡觉。

我之所以害怕一个人睡觉,是因为我怕黑,怕摔下床,还害怕做噩梦。我想,如果我从床上摔下来,牙磕坏了怎么办呢?

我又想,我已经是个小学生了,怎么能害怕一个人睡觉呢?我的小伙伴早就一个人睡觉了。要是她知道了,一定会嘲笑我的。想着想着,我渐渐就不害怕了。

## 有趣的动物园

本报小记者 征宋昕

妈妈为了让我开阔眼界,决定带我去动物园玩。

进了动物园,我们先来到熊猫园。作为国宝的大熊猫就是萌萌哒的代名词。它的毛发黑白相间,眼睛周围的黑眼圈,就像一年没睡觉似的。它们走起路来一扭一扭的。但是看到喜爱的食物时,它们走起路来精神倍增。每当有伙伴来“抢食”的时候,它们还会“打”起来,真是可爱又淘气。

我们来到猴山的时候,眼前一群活泼可爱的猴子立即吸引了我的注意。它们有着一身黄色的毛发,红彤彤的屁股上还有一条长长

的尾巴,摇起来像个鞭子似的甩来甩去。猴子们个个行动敏捷,它们有的在大树间跳来跳去,不时做一些高难度的动作,像一个个杂技演员在表演。还有的倒吊在树枝上,身体摇晃着就像在荡秋千。

我们在动物园见到了许多动物:美丽的孔雀、可爱的小白兔、凶猛的狮子和老虎。通过仔细观察,我掌握了许多有关动物的知识,近距离和动物对话,让我感受到生命的奇妙和美好。

盐城经济技术开发区实验学校三(5)班

指导老师:徐浩楠

## 我家的小画家

本报小记者 周子沐

一直以来我有个小小的梦想,将来要成为一个画家。一天,我看到电视屏幕上的小朋友拿着画笔和调色盘,在画架前挥舞着画笔,我羡慕得眼睛都挪不开了。

想起妈妈说过要送我一件新年礼物,我赶忙跑进房间,把妈妈拉到电视机面前,用手指着屏幕。妈妈笑了笑,到了元旦放假那天,属于我的画架、画笔和调色盘就到家了。

我迫不及待地开始创作,挑出红、橙、黄、绿、青、蓝、紫七种颜色,

它们像小精灵一样在画纸上滑滑梯,滑出了一道道美丽的彩虹。接着,我用画笔叫来了几只小鸟,叽叽喳喳地围在彩虹身边。一抹火红的颜色挂在画纸上方,看着小鸟哈哈大笑,雨水乘着降落伞穿过彩虹,把大地染成了鲜艳的颜色。

就这样,2024年的第一天,我得到了梦寐以求的新年礼物。低头看着自己五颜六色的手和镜子里花猫一样的脸,我快乐地大笑。我拿着完成的画稿跑到妈妈面前,自豪地举了起来。妈妈摸了摸我的头说:“你真是我的小画家!”

市第一小学二(13)班

指导老师:姚娟

## 有你,真好!

本报小记者 刘骐源

有你真好!让我们在挫折中重见光明;有你真好!让我们在成长中感到快乐;有你真好,为我们的人生道路上指明方向……有你,真好!

您是我们的老师妈妈,冬天流感频发,有同学生病时,您总是细心照顾,询问病情并安抚我们;每当同学考试不理想时,您总会去鼓励他,给他自信;每当我们产生矛盾纠纷时,您总会耐心地化解矛盾……您是我们的亦师亦友。当同学们不守纪律破坏规矩

时,您总会给他们严厉的教训,并让他们理解规则的重要性;每当同学们没有交作业时,您总会提醒作业是衡量知识理解的一种方法。

我们亲爱的“母亲老师”,您是我们的少年时代指路明灯,是我们航海运行时的指南针,是我们成功路上的星星之火,是我们迈向新里程的方向标,是我们冬季里的一股暖风,是我们心里的一轮明月……老师,有您,真好……

田家炳实验小学六(3)班

指导老师:姜莉

## 微笑让生活更美好

本报小记者 房治丞

世界上有许多能让生活变美好的东西。不必说核心价值观中的诚信,它让人们互相信任;也不必说那些有趣的创意,让世界多姿多彩;单是那一瞬间的微笑,就体现出了人与人之间的情感。

微笑让我感受到友情的价值。有一次,我摔坏了同学的笔。完了!这可是他喜欢的笔啊!我苦恼着,“要不我不跟他说吧?”想了一会儿,我还是决定把笔还给他。当他看到那支笔时,并没有发火,只是淡淡地说了一句:“没事的。”然后他又冲我微笑了一下。那个微笑虽然很浅,却让我感动得想哭。你看,这就是微笑的力量。

还有一次,我的衣服质量有问

题,便到店里去询问营业员。听了我说的问题后,那个营业员一脸不耐烦,还对我翻了一个白眼,吼道:“哎呀!这种问题过几天就好了!不能退!”这让我更生气了,我继续和这人“辩论”。之后,另一个营业员走过来,他第一时间对我露出了一个微笑,说:“请问有什么可以帮助你?”我的火气也被他的笑容给灭了,说话的语气一下子缓和了下来,我重新述说了自己的问题。最后,在我们的沟通下,事情圆满解决了。

这些都是微笑的力量,它虽然很简单,但它有时却很重要。

聚亨路小学六(9)班

指导老师:丁青柏

## 毛毛和小麦

本报小记者 赵梓涵

假期第一天,好朋友带我去她家看猫。

她家养了两只猫,小一点的叫毛毛,大一点的叫小麦,它们各有各的爱好和兴趣。毛毛爱玩激光笔,还喜欢像毛毛虫一样玩通道玩具,它像一只小浣熊在里面钻来钻去。毛毛还很敏捷,如果你乱晃玩具,它在里面就像溜冰一样,非常滑稽搞笑。小麦的性格完全不同,非常高冷,它已经玩腻了激光笔,

对它来说跑步最有乐趣。你追着它满屋子跑,它可兴奋了。小麦还很贪吃,一连吃了两根猫条还“喵喵”地叫,好像在喊:“再来一根!再来一根!”它吃猫条的时候会露出粉红色的舌头,非常可爱。

毛毛和小麦都是非常可爱的猫咪,我太开心了,真期待下次和它们相聚啊!

市第一小学二(13)班

指导老师:姚娟

## 新年的愿望

本报小记者 周畅

寒风吹响了冬季的乐章,初雪印染了新年的气息,2024年元旦如约而至。

爸爸妈妈说新年第一天可以满足我和弟弟一个愿望,于是我们第一站来到了心心念念的游乐园。游乐园里的设施琳琅满目,我和弟弟一会儿抓小鱼,一会儿骑上我们心爱的小摩托,玩得不亦乐乎!经过不懈努力,我们搭了一座很高的塔,得到了很多积分,又用这些积分换取了我最心爱的库洛米玩具。我脸上的笑容一刻也停不下来。

这么开心的日子当然不能缺少我和弟弟最爱的冰激凌啦!于是我们第二站冲向了期待已久的冰激凌店!冰冰凉凉,我和弟弟你

一勺,我一勺,吃得津津有味,又一次把自己吃成了大花脸。

爸爸妈妈说新年第一天的夜空一定不能缺少烟花的点缀。于是我们来到了中华海棠园。远远地就看到了一朵又一朵烟花在空中绽放,隐隐约约还听到小朋友的笑声。我和弟弟在车里激动得直跺脚,一到这里,我和弟弟就迫不及待地玩了起来。我先玩了根仙女棒,又和弟弟、爸爸一起燃放了威力十足的加特林,烟花在空中不停地绽放,五彩缤纷,花团锦簇,花瓣像雨点一般纷纷落下。

希望未来的每一天,都能像今天这样快快乐乐!

市第一小学二(13)班

指导老师:姚娟